

# 5 Для вас, ногинские зрители

Вчера сотрудник нашей газеты обратился к директору Ногинского драматического театра К. Х. Шах-Базиди с просьбой рассказать читателям о работе театра в нынешнем году, творческих планах на будущий год и задал ряд вопросов.

— Чем характерен истекший год для коллектива театра?

— В 1957 году коллектив нашего театра осуществил постановку ряда пьес советских и зарубежных драматургов. Наиболее значительным из поставленных нами спектаклей является спектакль по известной пьесе Б. Лавренева «Разлом».

Наш коллектив участвовал в смотре - фестивале драматических театров. Три наших работника награждены дипломами. Среди награжденных — главный режиссер те-

атра В. И. Чичко, заслуженная артистка РСФСР Л. П. Некрасова, артистка Н. В. Васильева.

Всего в этом году на спектаклях театра побывало около 140 тысяч зрителей.

— Каковы творческие планы театра на будущий год?

— Сейчас наш коллектив заканчивает работу над двумя новыми спектаклями. В ближайшее время ногинцы увидят лирическую комедию советского драматурга Кнорре «Первый шаг».

В первом полугодии мы покажем также комедию испанского драматурга Кальдерона «Дама - невидимка», «Чайку»

— А. П. Чехова, спектакли по пьесе А. Арбузова «Дальняя дорога» и по пьесе В. Маяковского «Клоп». Увидят ногинцы и новую пьесу местного автора М. Стадника «Опасная встреча».

Летом наш коллектив поедет на гастроли. Мы покажем свои новые работы москвичам, жителям Коломны, Серпухова, Тамбова.

— Чем порадует театр ногинцев в новогодние дни, и юного зрителя — во время зимних каникул?

В театре, как и в прошлые годы, будет установлена елка. Самым юным зрителям мы покажем спектакли: «Новогодние приключения Лены Рукоделкиной и Юры Неумелкина», сказку — обзорное «Сон в зимнюю ночь».

Кроме того, перед юными зрителями выступят артисты кукольного театра. В дни школьных каникул в театре будут демонстрироваться мультипликационные фильмы, состоятся концерты детской художественной самодеятельности.